

ХОККЕЙНОЙ КОРОБКЕ БЫТЬ

В конце 2016 года А. Б. Карлин утвердил Постановлением Администрации Алтайского края Порядок предоставления из краевого бюджета средств на реализацию проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на инициативе жителей сельских поселений. На проект реконструкции из краевого бюджета выделены субсидии (не более 700 тыс. руб.), получить которые смогут поселения, выигравшие на конкурсе программ. Победить в конкурсе смогут те поселения, которые наилучшим образом обеспечат два основных условия: участие населения в подготовке и реализации Проекта (население должно принять непосредственное участие в выборе программы для финансирования) и привлечение дополнительных денежных средств, для финансирования проекта (софинансирование). Софинансирование может быть обеспечено из трёх источников: со стороны населения, юридических лиц, местного (районного) бюджета.

3 февраля 2017 года Администрацией Чемровского сельсовета было проведено собрание граждан, проводилась видеосъемка, большинством голосов выбран объект хоккейная коробка в п. Мирный, была выбрана инициативная группа (в составе четырех человек), определена минимальная сумма добровольного взноса населения (100 руб.). Проект «Монтаж хоккейной коробки в п. Мирный» был одобрен в конкурсном отборе. Определены источники финансирования; население – безвозмездных взносов запланировано 50 000 руб., юридические лица – безвозмездных взносов 40 000 руб., бюджет муниципального образования Зонального района Алтайского края – 150 000 руб. Далее проект был размещен на сайте для определения застройщика, прошли торги. Застройщик предложил выгодную для нас смету.

Благодаря активному участию населения территории Чемровского сельсовета и большой работе сотрудников Администрации Чемровского сельсовета, как и запланировано было собрано 50 000 рублей, участие юридических лиц, которые также перечислили безвозмездные взносы на сумму 40 000 рублей, из бюджета муниципального района поступило 150 000 рублей, из краевого бюджета были перечислены оставшиеся денежные средства. Застройщик зашел на объект 18 августа и уже 2 октября был подписан акт о приемке выполненных работ по проекту.

Администрация Чемровского сельсовета благодарит депутатов Чемровского сельского Собрания пятого созыва, инициативную группу (Н. А. Семёнова, Н. Ф. Стародубцева, Т. И. Чернова, О. П. Казарян), которые информировали население о проекте и собирали благотворительные взносы, юридические лица (ООО «Горизонт Плюс» в лице директора С.С. Абрамчука, ООО «Бийский завод котлов» в лице директора Е.М. Майдурова, СПК «Агродар» в лице директора Е.И. Саночкина) и местных жителей за оказание финансовой помощи в осуществлении проекта. Также хочется выразить огромные слова признательности семье Комаринских и лично Владимиру Юрьевичу за организацию и проведение текущего ремонта подсобных помещений на стадионе. Общими усилиями завершён проект «Монтаж хоккейной коробки», и теперь наши дети и все население будут заниматься спортом и просто отдыхать в обновленной хоккейной коробке, с новыми боксами и хорошим освещением. Еще раз большое спасибо всем, вместе мы сможем сделать многое.

Администрация Чемровского сельсовета

Администрация Чемровского сельсовета поздравляет с профессиональным праздником всех бухгалтеров, экономистов территории сельсовета



*В любой стране, в любой организации.
У вас всегда ответственная роль –
Учет затрат, расчет амортизации
Отчетность, аудиты и контроль!
По праву мы гордимся бухгалтерией,
Здесь каждый – суперпрофессионал,
Пусть жизнь не огорчает вас потерями,
Пусть будет благосклонна к вам она*

ПРАЗДНИК САМЫХ ЛЮБИМЫХ



САМЫХ ЛЮБИМЫХ

22 ноября в Мирновском ДК состоялся праздничный концерт, посвященный Дню матери. Видео-поздравления и песни для мам, красиво оформленная сцена создали атмосферу праздника. Мам, бабушек и прабабушек поздравляла ведущая Т.О. Гребенюк, а также секретарь сельского совета Е.С. Колыванова. Самыми первыми порадовали мам и гостей воспитанники детского сада «Спутник».

Под звуки вальса маленькие дети исполнили красивый танец. Изящным смотрелся танец девочек с цветочными арками! Спасибо их руководителю –Т.В. Комаринской. Задорные песенки и стих в исполнении дошколят вызвали шквал аплодисментов. Спасибо музыкальному руководителю Фоминцевой Е.И. Проникновенные стихи в прочтении Леры Поспеловой и Совриковой Валентины оставил добрый след в душе каждого слушателя. Улыбки зрителей вызвали сценки «Как я помогаю маме» и « День матери – всего один день» при участии Арины Людиной, Александра Проценко, Златы Либерт, Посьсаевой Вики. Замечательные и душевные песни исполнили Анатолий Голубев, Наталья Меньшикова и Валентина Барышова, Марина Шатунова, Ольга Рейн, Ирина Волкова и Лариса Останина. Учащиеся ДШИ от души играли на музыкальных инструментах. Спасибо ребятам и их руководителям: И.В.Волковой, Е.Ю.Чахловой. Зрители аплодировали юным музыкантам: Шепелеву Илье, Хорлову Степану, Гуменной Лене, Яковлеву Аркадию, Колмакову Саше, Кабыченко Максиму, Иванниковой Насте, Корчагину Кириллу. Танцевальный коллектив ДШИ порадовал зрителей веселым танцем. Завершилась праздничная программа выступлением ансамбля русской песни «Ивушка».

Коллектив Мирновского ДК

ОСЕННИЕ ФАНТАЗИИ

В детском саду «Спутник»

в начале ноября прошли утренники, посвященные



празднику Осени. Во всех группах ДООУ была организована выставка работ «Осенние фантазии», выполненных детьми совместно с родителями. И наша группа показала себя достойно, было представлено очень много поделок из природного материала. В них мы увидели полет фантазии и творческого воображения. Хочется сказать большое спасибо следующим участникам выставки: семьям Фоминцевых, Сивковых, Бажиных, Борзаница, Шатилиных, Ефименко, Магель, Суворовых, Проколовых, Боковых, Меньшиковых, Селезневых Стрельцовых.

Воспитатель Борисова О.В.